
・信頼しているから
・担当者の人柄で長い付き合いをしている。今後もお世話になりたい。
・スタッフが親切だから
・すべてお任せできるから

・保険ファイルがとってもいいサービス
・困った時はこれからも相談に乗ってほしい

保険商品 4
相続 5
年金 7
介護 3
外貨・投資信託 14
特になし 0

生保保険商品 75
損保保険商品 18
相続 2
年金 0
介護 2
外貨・投資信託 7
コンプライアンス 24
事務関連 64

192

      お客様のお声＆アンケート結果

ＡＡグループ葵エージェンシー株式会社が選ばれている理由

お客さまのお声

お客様が興味のある・セミナーをして欲しい話題

研修実施数・受講率

保険商品
12%

相続
15%

年金
21%介護

9%

外貨・投資信託
43%

特になし
0%

保険商品
相続
年金
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外貨・投資信託
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生保保険商品
39%

損保保険商品
9%

相続
1%

年金
0%

介護
1%

外貨・投資信託
4%

コンプライアンス
13%

事務関連
33%

研修実施数192件・受講率100％
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外貨・投資信託
コンプライアンス
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